

# Ποδητιστικά & άδεια...

Της ΚΡΙΣΤΥΣ  
ΚΟΥΝΙΝΙΩΤΗ



ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΟ ROYAL

## Φαντασμαγορικό «Aladdin The Show»

**Η ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ** «Aladdin The Show» παρουσιάζεται την Παρασκευή 26 Αυγούστου και ώρα 20:45 στον αύλειο χώρο του θεάτρου «Royal». Ένα φαντασμαγορικό υπερθέαμα, ένα μαγευτικό show με ιπτάμενα μαγικά χαλιά, εναέριους ακροβάτες, μυστηριώδεις μάγους, circus performers και πολλές ακόμη εκπλήξεις που θα μαγέψουν τους θεατές. Μία παράσταση γεμάτη χιούμορ, μαγεία και μυστήριο. Ένα έργο που εξυμνεί την ανθρώπινη θέληση και μιλά για την αιώνια μάχη του δίκαιου με το άδικο, της αγάπης με το μίσος. Τίποτα δεν είναι ακατόρθωτο.

Το κείμενο και τη σκηνοθεσία υπογράφει η Μπίλιω Κωνσταντοπούλου, τη μουσική ο Χάρης Γκατζόφλιας, τη σκηνογραφία - ενδυματολογία η Δανάη Πανά. Οι χορογραφίες είναι του Λευτέρη Κωνσταντίνου και οι ακροβατικές χορογραφίες του Daniel Arrando. Τιμή προώλησης: 11 ευρώ, τιμή εισιτηρίου: 13 ευρώ. Εισιτήρια προπωλούνται στο [www.nina.gr](http://www.nina.gr) και στα καταστήματα: Royal Theater, Γωνιά του Βιλβίου, Φάρος Εν Πάτρας, Οπτικά Καραμούζης, Cafe Bistrot Queen. Πληροφορίες στο 6987 089.778.

## Ακύρωση για τους «Συμπέθερους»

**ΣΥΜΦΩΝΑ** με ανακοίνωση της ΔΗΚΕΠΑ, κατόπιν ενμέρωσής της από την εταιρεία παραγωγής, η προγραμματισμένη για την Παρασκευή 26 Αυγούστου θεατρική παράσταση «Συμπέθεροι απ' τα Τίρανα» των Ρέππα-Παπαθανασίου, που θα παρουσιαζόταν στο υπαίθριο θέατρο «Γιώργος Παπάς» του Αιγίου, ακυρώνεται λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών.



## Δράση για τον Παλαιών Πατρών Γερμανό

**Τ**ο σωματείο ΕΝΩΜΕΝΗ ΡΩΜΗΟΣΥΝΗ Πατρών συνδιοργανώνει με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και τον Δήμο Καλαβρύτων το Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου (το πρωί) στην Ιερά Μονή Μακελλαριάς Καλαβρύτων, δράση αφιερωμένη στον Εθνεγέρτη Παλαιών Πατρών Γερμανό με τίτλο: «Ανάδειξη Ιστορικού Πεζοπορικού Μονοπατιού Παλαιών Πατρών Γερμανού 2022».

Η δράση, που τελεί υπό την αιγίδα της Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, περιλαμβάνει:

**Πεζοπορικές διαδρομές:**

- 1η διαδρομή, Ανω Πετρωτό - Πηγή Ζουμπάτας (αναχώρηση λεωφορείων 06.00 π.μ. από χώρο στάθμευσης S/M Σκλαβενίτης -πρώην Carrefour)

- 2η διαδρομή, Δεμέστιχα - Σελινούντας - Ι.Μ. Μακελλαριάς (αναχώρηση λεωφορείων 06.30 π.μ. από χώρο στάθμευσης S/M Ανδρικόπουλος-Οβρυά)

- 3η μεταφορά συμμετεχόντων (που δεν θα πεζοπορήσουν) απευθείας στην Ι.Μ. Μακελλαριάς, Ιερός Ναός Αγίου Ανδρέα (Πολιούχος) ώρα αναχώρησης λεωφορείων 08.30 π.μ.

**Εκδήλωση στην Ι.Μ. Μακελλαριάς:**

Η γενική σύναξη θα γίνει στις 11 π.μ. και μετά τους χαιρετισμούς θα ακολουθήσουν:

► Ομιλία από τον Δημή-

**ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ  
ΜΑΚΕΛΛΑΡΙΑΣ**

”

τριο Βέρρα ιατρό, ιστορικό-ερευνητή με θέμα «Η μάχη Σαραβαλίου Γηροκομείου».

► Ομιλία από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχίμ. Ευσέβιο Σπανό -ηγούμενο της Ι.Μ. Αγ. Λαύρας Καλαβρύτων με θέμα «Ο Παλαιών Πατρών Γερμανός και η Ι.Μ. Αγίας Λαύρας».

► Προβολή ντοκιμαντέρ με τίτλο «Ο Άγιος Εθνοϊερομάρτυρας Γρηγόριος Μητροπολίτης Δέρκων Ζουμπάτας», παραγωγή Πολιτιστικού Συλλόγου Μοίρα Πατρών «Η Θάνα».

► Παρουσίαση παραδοσιακών χορών από τον Χορευτικό Ομιλο Σκεπαστού (τμήμα του Μορφωτικού Εκπολιτιστικού Συλλόγου Σκεπαστού).

Για την εκδήλωση συνεργάστηκαν: Ι.Μ. Μακελλαριάς Καλαβρύτων, Δημοτική Κοινότητα Σουλίου Πατρών, Στέγη Καλαβρυτινών και Φίλων Πάτρας «Αγία Λαύρα», Ιστορική και Εθνολογική Εταιρεία Πελοπ/νήσου, Πολιτιστικός Σύλλογος Μοίρα Πατρών «Η ΘΑΝΑ», Σκοπευτικός Ομιλος Παραδοσιακών Οπλων Πάτρας, Σύλλογος Γυναίκων Δεμεστίχων «Η Ακακία», Χορευτικός Ομιλος Σκεπαστού Καλαβρύτων, Εκπολιτιστικός Σύλλογος Ρωμανού Πατρών «Άγιος Δημήτριος», Εξωραϊστικός Σύλλογος Πετρωτού.

**Ο Φ. ΖΑΪΜΗΣ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΚΛΕΙΤΟΡΟΛΕΥΚΑΣΙΩΝ**

## «Διατηρούν τη “φλόγα” της παράδοσης αναμμένη»

Στην ετήσια μουσικοχορευτική εκδήλωση του Συλλόγου Κλειτορολευκασίων σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 13 Αυγούστου, στην κεντρική πλατεία της Κλειτορίας, παρευρέθηκε ο αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας Ερευνας και Καινοτομίας, Φωκίων Ζαΐμης, έπειτα από πρόσκληση του προέδρου του ΔΣ του Συλλόγου, Βασίλη Χρόνη. Όπως δήλωσε ο Φ. Ζαΐμης: «Είναι ιδιαίτερα ση-

μαντικό, τη σημερινή εποχή, το έργο των πολιτιστικών Συλλόγων καθώς διατηρούν τη “φλόγα” της παράδοσης αναμμένη και τη μεταλαμπαδεύουν από γενιά σε γενιά. Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος στηρίζει και θα συνεχίσει να στηρίζει προσπάθειες που στόχο έχουν να διατηρήσουν τα ήθη και τα έθιμα και να μυήσουν τα παιδιά μας στα δημοτικά μας τραγούδια και τους λεβέντικους χορούς του τόπου μας». Στην εκδήλωση συμμετεί-

χαν τα χορευτικά συγκροτήματα της Λυκούριας και της Σχολής «Κατσίκη», από την Πάτρα και η ορχήστρα από ντόπιους τραγουδιστές και οργανοπαίκτες με δημοτικά τραγούδια από τον Παναγιώτη Ανδρουτσόπουλο. Τιμήθηκε δε, ο δήμαρχος Καλαβρύτων Αθανάσιος Παπαδόπουλος. Στην όμορφη βραδιά, παρευρέθηκαν οι βουλευτές της ΝΔ Χάρης Θεοχάρης, Χριστίνα Αλεξοπούλου, Ιάσωνας Φωτίλας, οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ, Σία Ανα-

γνωστοπούλου και Κωνσταντίνος Μάρκου, ο δήμαρχος Καλαβρύτων Αθ. Παπαδόπουλος, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί σύμβουλοι, πρόεδροι τοπικών κοινοτήτων, εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων, ο διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καλαβρύτων, Κωνσταντίνος Μπαλιτάς, οι καθηγητές του ΕΑΠ, Ιωάννης Καλαβρουζιώτης και Νίκος Τσάμης, ο συντονιστής του ΣΕΑΔΕ, Δημήτρης Μπαρμπούνης και πλήθος κόσμου.



Ο Φ. Ζαΐμης με τον  
προέδρο ΔΣ του  
Συλλόγου, Βασίλη Χρόνη